Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 142 trang 56 sách giáo khoa
Đề bài:

 Tìm ƯCLN rồi tìm các ước chung của:

a) 16 và 24 ;     b) 180 và 234 ;     c) 60, 90, 135

Đáp án:

Cách làm các bài dạng này là: (Mục 3: Cách tìm ước chung thông qua tìm ƯCLN - Trang 56 SGK)

- Đầu tiên tìm ƯCLN của các số.

- Các ước của ƯCLN này chính là các ước chung của các số này.

[image: image1.jpg]a)Taco:16=2%va24=223
=>UCLN(16,24)=2%=8
Cacutcciagla:,2,4,8.

Vay UC(16, 24) = {1, 2, 4, 8}

b) Ta c6: 180 =2232.5va 234 =2.3213
=> UCLN(180,234) =237 = 18
Cacudc cia 1813:1,2,6,9, 18

Vay UC(180, 234)

1,2,6,9,18}
€)Tac6:60=223.5;90=2325va135=35
=> UCLN(60, 90, 135)=3.5=15

Cacudc cia1513:1,3,5,15

Vay U'C(60, 90, 135) = {1, 3, 5, 15}
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